



FEDERAȚIA NAȚIONALĂ „SOLIDARITATEA” A PENSIONARILOR DIN ROMÂNIA - FNSPR

România, București, Sector 5, Bd. Regina Elisabeta nr. 45, et. 1.
Telefon-Fax: 021.310.02.73; Mobil: 0722.533.478; e-Mail: fnspromania@yahoo.com

Rezoluția nr. 3 a Congresului Federației Naționale „Solidaritatea” a Pensionarilor din România, București, 19 iulie 2014 privind intrarea FNSPR în Consiliului Național al Persoanelor Vârstnice

Congresul **Federației Naționale „Solidaritatea” a Pensionarilor din România** solicită Consiliului Național al Persoanelor Vârstnice CNPV cooptarea organizației în acest for de dialog social.

În data de **8 noiembrie 2013**, FNSPR a adus la cunoștința Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice înființarea celei de-a cincea federații naționale reprezentative ale pensionarilor civili proveniți din asigurările sociale de stat, având afiliate 25 de organizații județene și municipiul București, cu peste 117 000 de membri, iar în data de **25 noiembrie 2013** s-a solicitat CNPV cooptarea în acest organism. Din motive necunoscute încă, CNPV a refuzat toate cererile organizației noastre.

Congresul FNSPR protestează față de refuzul nejustificat al Comisiei Permanente a CNPV de a coopta această federație reprezentativă la nivel național a pensionarilor, precum și a **lipsei de reacție a Ministerului Muncii față de abuzurile președintelui acestei instituții, dl. Preda Nedelcu.**

În cazul în care va fi încălcat în continuare dreptul membrilor federației noastre de a fi reprezentați în Consiliul Național al Persoanelor Vârstnice, FNSPR va demara o serie de acțiuni de protest în fața Guvernului și a Ministerului Muncii. În același timp, se vor face demersuri și sesizări la Ministerul Justiției și Consiliul Superior al Magistraturii pentru nerespectarea de către autorități a unei hotărâri definitive și irevocabile.

Totodată în urma dezbaterilor, Congresul FNSPR a propus ca în titulatura CNPV să fie introdus și cuvântul „pensionari” încât să devină Consiliul Național al Pensionarilor și Persoanelor Vârstnice – CNPPV.

Rezoluție adoptată de Congresul Federației Naționale Solidaritatea a Pensionarilor din România, București, 19 iulie 2014.

PRESEDINTE

Marin IANCU

Avocat ȘTEFAN NAUBAUER

În conformitate cu dispozițiile articolului 3 alin. (1) lit. c) din Legea nr. 51/1995 atest data, identitatea părților și conținutul prezentului act.

Nr. 60 Data 19.07.2014

Semnătura

L.S.